



关注咱家门口的新能源车展

2017中国(郑州)新能源汽车高峰论坛·河南新能源产业对接会

2017第十届郑州国际汽车展览会暨第二届新能源·智能汽车展 11月2日~6日举行

2016年,国内新能源汽车迎来了爆发式增长,创造了50.7万辆的全新销量纪录,继续领跑全球新能源汽车市场,销量增速高达53%,超过汽车销量增速39个百分点。具体到河南,2016年全省生产新能源汽车28392辆,同比增长29%;其中新能源客车26455辆,占全国市场20%以上。

蓬勃的市场之下,郑州已经成为河南新能源与智能汽车的策源地,郑州新能源汽车展更是窥见河南新能源行业风向的最

前哨。

和传统车展不一样,去年郑州新能源汽车展并不光是整车厂间的单打独斗,青岛特来电、中电新能源、新太行电源、天迈科技以及曹操专车、叮咚出行、智车优行、一步用车20余家配套新能源汽车产业链上的各方“玩家”更没有缺席。

而今年,将于11月2日~6日举办的2017中国(郑州)新能源汽车高峰论坛·河南新能源产业对接会将分为新能源展示区

和新能源汽车高峰论坛两大板块,设立新能源汽车乘用车、商用车、智能汽车整车以及充电设施、动力电池等展示专区。同时,为了凸显产业对接价值,11月3日~4日还特别安排了“新能源汽车配套产业专场推介会”“新能源汽车产业中原对接之旅”等一系列产业对接活动。特邀国内外、省内新能源汽车配套企业高管、行业专家、研究机构等参加,解读政策动态,发布行业信息,开展洽谈对接、推介、签约。

此外,本届车展全面启用郑州国际会展中心室内一、二层展馆以及室外广场,整体规划整车、新能源·智能汽车、特价车及二手车四大展示专区。届时,进口、合资、自主品牌齐登场,德系、美系、法系、日系、韩系、自主等车型齐亮相,为中原地区广大厂商和汽车消费者打造一场规格高、规模大、品牌全的车市盛会,为广大市民提供一个实惠、便捷、高人气的看车、购车平台。郑报融媒记者 谢宽

大家好,给大家介绍一下,这几款新车都不赖

现如今,车市营销种类繁多,而这其中又以文化、互联网营销最为吃香。近期,中原车市“新添”了几款“爆款”车型,此外,不少车企不约而同打出体验营销牌,从关注度及消费者反应看,效果着实不错。郑报融媒记者 谢宽

【新车】 售价4.99万~6.59万元 东风悦达起亚焕驰上市

9月26日,一款装得下年轻与梦想的幸福座驾——焕驰荣耀上市。官方指导价格为4.99万~6.59万元。

东风悦达起亚“Design KIA”设计理念的执着与用心充分彰显。狭长式的家族“虎啸式”前中网,与时尚的前大灯共同组成了焕驰最具个性的前脸。空间上,2570mm的轴距,营造出同级别领先的宽敞空间。不仅如此,车辆的后备箱空间容积达475L,为家庭出行提供了足够的后勤支持。在配置上,焕驰利用7英

寸高清娱乐系统以及百度CarLife和苹果Carplay车机互联体验,通过越级的科技配置,满足了年轻人网络化的生活需求。动力上,焕驰搭载全新1.4L卡帕发动机,其最大功率为100马力,配合5MT/4AT变速箱,带来平顺性稳居前列的操控体验,激活你的完美旅途。更令人惊叹的是,焕驰百公里油耗仅5.0L的表现,大大降低了年轻用户的使用成本,实现了动力强一点,油耗省一点的“两全其美”,让“鱼和熊掌兼得”。

【新车】 售价24.98万~47.98万元 新红旗H7郑州上市

近日,新红旗H7移师郑州,在裕达国贸酒店举行新品试驾&区域上市会。百余位各界嘉宾到场体验了红旗品牌的卓越品质与尊贵风范。官方售价在24.98万~47.98万元。

新H7外观更加时尚大气,内饰简约精致,演绎了传统与现代兼备的新商务风范。配备北美A级头层小牛皮座椅、美国顶级BOSE音响、自带摆风功能的三区空调等舒适配置,为消费者带来了豪华尊享的驾乘体验。

安全上,新红旗H7拥有高强度车身、6个安全气囊和可溃缩式转向柱等,

为驾乘者提供全方位被动安全保护。主动安全方面,新红旗H7优化了主动制动和前防撞系统功能,并增配了盲点信息警示系统(BSD),在尊重消费者驾驶习惯的前提下,实现了360度全域式安全防护。

不仅如此,新红旗H7还拥有卓越的动力操控和众多创新科技配置。新红旗H7搭载1.8T、2.0T和3.0L3款发动机,匹配6速手自一体变速箱,澎湃动力收放自如。配备自适应巡航系统(ACC)、夜视系统等高科技配置,再度提升了新红旗H7的豪华感与品质感。

【体验】 全新一代君威领潮体验馆郑州站落幕

10月7日~8日,全新一代君威领潮体验馆领潮而来,与别克新老客户一同见证了新君威不凡的驾驭体验。据悉,本活动将持续至11月底,将驾驭激情传递到全国70个城市。与往年的其他活动不同,全新一代君威领潮体验馆打破固有的场地竞技赛模式,带来兼具潮流风尚与驾驶乐趣的双重盛宴。

今年的全新一代君威领潮体验馆颠覆覆白,特别打造潮流休闲空间。双层LOFT的简约设计营造出舒适潮流的前沿

氛围,为参与活动的汽车爱好者们提供舒适且富有质感的休闲空间。

2017全新一代君威领潮体验馆精心设计了丰富的体验项目,令参与者可以充分感受全新一代别克君威的出众产品实力。试驾场地由几大驾驶功能体验区组成,包括:直线加速、Matrix矩阵式全LED大灯体验、APA自动泊车和颠簸路段体验等,配合直角弯道,充分展示全新一代别克君威优异的驾乘性能、科技配备以及操控乐趣。

泛舟“恒升” 感受玛莎拉蒂的力与美

9月28日,郑州法利玛莎拉蒂4S店邀请业内人士齐聚恒升一号庄园,共同感受意式奢华和运动的完美结合。郑州法利玛莎拉蒂4S店的内训师介绍,玛莎拉蒂GranTurismo的每一处细节都堪称意大利设计的杰出典范,车头极富力量与动感,椭圆形前格栅和水平布局的前照灯可谓点睛之笔,LED日间行车灯与前保险杠的线条相融。修长发动机罩上的经典V型凸起,以及

两侧翼子板上的3个进气口,都体现了玛莎拉蒂的悠久传统。GranTurismo充分采用空气动力学设计,可显著减少车身周围的气流漩涡。车尾造型尽显GranTurismo的运动风格和科技范儿;三角形尾灯由96个LED灯组成,后保险杠下方设有宽阔的空气动力扩散器。运动型座椅采用源自全球高端皮革品牌Poltrona Frau的精良皮革包覆,确保超凡舒适享受。

家用神器启辰M50V,轻松解决接送之忧

当熊孩子们开始上学,孩子的接送成了家里的头等大事。路上车多人杂,想让孩子和大人往返学校的路上更轻松吗?下面为你推荐一款理想的接送神器,大空间超舒适的家用MPV——启辰M50V。

超大且灵活的空间是启辰M50V的重要杀手锏。只需要简单操作,一二排座椅即可拼合成一张两米多的床。第二排座椅拥有240mm超长滑动距离,座椅空间可以随心分配,提供了两种上下车模式。此外,启辰M50V内部还设置了26处储物空间,中控、车门、椅背、手套箱,甚至第二排座椅前地板还有两个隐藏式储物盒,贴心的收纳设计能轻松容纳孩子的所

有学习、娱乐用品。

无论老司机还是年轻奶爸,对家庭用车的舒适都相当看重。M50V符合人体工学的高质感座椅,有效给予身体各个部位均匀的支撑;搭载同级独有的XTRONIC CVT无级变速器,加速更平顺;精心调校的高滤震底盘有效降低细微震动,带给全家舒适、顺滑的乘坐体验。

M50V车内配备的智能手机互联系统,通过百度CarLife即能实现与安卓、苹果手机的无缝对接,音乐播放、语音控制和导航等功能都不在话下。启辰M50V配备3D AVM全景式监控影像系统,实现360度实时监控。谢宽

驾驭西玛征服山路 引擎燃爆征服者的心

作为携带拉风基因的西玛,独有的4DSC极致驾控性能套件——梯形控制臂多连杆式独立后悬挂、高刚性横向稳定杆、KYB高效减震器、普利司通高性能轮胎,配合同级率先采用的3A公路稳行系统,全方位助力消费者在驾驶过程中畅享速度与激情。搭载3A公路稳行系统的西玛,将颠簸路面所产生的驾乘不适感降至最低,而且过弯时的驾控性能也得到了进一步提升,最终形成了它在同级中的最强驾控力。

行驶在悄无人烟路况复杂的山路,但你内心依然笃定,因为西玛搭载的ARC主动行驶舒适控制系统可以实时感应路况,并在检测到颠簸路况时,通过智能调节制动系统及发动机扭矩输出带来车身重心变化,抵消车辆驶过颠簸路面造成的车身纵向摆动幅度,

提升驾乘人员的舒适度与安全度。

弯道是最能彰显一款车驾控实力的地方,西玛搭载的AEB主动发动机制动辅助系统在进入弯道前需要减速时,根据方向盘转角传感器和车轮转速传感器的信息判断车辆的行使状态,即时判断车辆过弯制动需求,并调节CVT变速器传动比,增强制动效能,最终令车辆平顺稳定通过弯道,同时不对油耗造成任何影响。

ATC主动循迹控制系统也是优化车辆在弯道中性能的装备,通过对方向盘转角传感器和车轮转速传感器信息的分析,它能够在过弯时实时监控行驶状态,主动识别转弯不足及转向过度趋势,通过智能独立控制车轮制动,主动协调内外车轮转速,确保车辆的行驶轨迹能够遵从驾驶者的意图。谢宽